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TT KLUBA SAVSTARPĒJĀS APDROŠINĀŠANAS LIETĀ

UN ATTIECĪBĀ UZ “UK P&I CLUB NV”,

KĀ ARĪ 2000. GADA FINANŠU PAKALPOJUMU UN TIRGU LIKUMA VII DAĻAS JAUTĀJUMĀ

 
PAZIŅOJUMS

AR ŠO TIEK SNIEGTS PAZIŅOJUMS par to, ka 2021. gada 19. maijā “TT Club Mutual Insurance Limited” (“TTI”) un UK P&I Club NV (“UKNV”) saskaņā ar 2000. gada Finanšu pakalpojumu un tirgus likuma ("FSMA") 107. panta 1. punktu piemēroja Anglijas un Velsas Augstajai tiesai:
1. rīkojumu, ar kuru sankcionē apdrošināšanas darījumu nodošanas plānu, kas paredz dažu TSI apdrošināšanas un pārapdrošināšanas darījumu (“Plāns") nodošanu UKNV; un
2. paredz papildu noteikumus saistībā ar Plānu saskaņā ar FSMA 112. pantu.
Ja jums ir šaubas par to, ka ierosinātā nodošana ietekmē Jūsu polisi, vai arī Jūs esat apdrošinājuma ņēmējs un Jums ir kādi jautājumi par ierosināto nodošanu, lūdzu, sazinieties ar TSI pa e-pastu contactus@thomasmiller.com. Varat arī rakstīt uz “TTI VII daļas nodošana”: 90 Fenchurch Street, London EC3M 4ST, vai zvanot pa tālruni +44 (0)20 7283 4646 laikā no plkst. 10.00 līdz 16.00 pēc Lielbritānijas laika.
Neatkarīga eksperta sagatavotā ziņojuma par plāna noteikumiem kopijas, kā prasīts saskaņā ar FSMA 109. sadaļu, šī ziņojuma kopsavilkumu un paziņojumu, kurā izklāstīti plāna noteikumi, varat iegūt bez maksas TTI birojā pēc adreses: 90 Fenchurch Street, London, EC3M 4ST laikā no pulksten 10.00 līdz 16.00 pēc Lielbritānijas laika vai TTI vietnē https://www.ttclub.com/, vai UKNV vietnē https://www.ukpandi.com/, vai nosūtot e-pastu uz contactus@thomasmiller.com, rakstot uz “VII daļas nodošana” iepriekš norādīto adresi, vai zvanot uz iepriekš norādīto tālruņa numuru. 
UKNV regulē De Nederlandsche Bank NV un Nīderlandes finanšu tirgu pārvalde. Ja (i) plāns tiek apstiprināts, (ii) Jūs atbilstat kritērijiem, lai gūtu labumu no strīdu izšķiršanas pakalpojumiem, ko sniedz Apvienotās Karalistes Finanšu Tiesībsarga dienests (FOS), un (iii) ja Jūsu polise tiek nodota UKNV, Jūs saglabāsiet tiesības iesniegt sūdzību FOS saistībā ar TTI darbībām un bezdarbību pirms plāna stāšanās spēkā, taču jums nebūs šādu tiesību attiecībā uz UKNV darbībām un bezdarbību no plāna spēkā stāšanās brīža. Kvalifikācijas kritērijus sūdzības iesniegšanai FOS var skatīt vietnē https://www.financial-ombudsman.org.uk/faqs/using-service.
Pieteikums ir paredzēts izskatīšanai 2021. gada 9. septembrī Augstākās tiesas Uzņēmējdarbības un īpašuma tiesas tiesnesim pēc adreses: The Rolls Building, 7 Rolls Buildings, Fetter Lane, London, EC4A 1NL. Ja Tiesa apstiprina plānu, tiek ierosināts, ka plāns stāsies spēkā 2021. gada 30. septembrī plkst. 24.00 pēc Griničas laika. Jebkurai personai, kas apgalvo, ka plāna īstenošana to varētu nelabvēlīgi ietekmēt, ir tiesības ierasties uz tiesas sēdi un/vai personīgi iesniegt paziņojumus, un/vai uzdot kādam ierasties uz tiesas sēdi un izteikt savus apsvērumus savā vārdā, un/vai rakstiski paust savu viedokli par plānu, neierodoties uz tiesas sēdi. 
Ja kāds plāno ierasties uz tiesas sēdi personīgi vai uzdot kādam ierasties savā vārdā uz tiesas sēdi, mēs lūdzam paziņot par savu nodomu to darīt, norādot iemeslus tā nelabvēlīgai ietekmei. Turklāt jebkura persona var rakstiski paust savu viedokli par plānu, neierodoties uz tiesas sēdi (vai arī neliekot kādam ierasties savā vārdā uz tiesas sēdi). Šādi paziņojumi un apsvērumi jānosūta TTI un UKNV rakstiski pa e-pastu uz contactus@thomasmiller.com vai pa pastu uz iepriekš norādīto “VII daļas nodošana” adresi, vai arī tos var nodot pa tālruni, zvanot uz iepriekš norādīto tālruņa numuru, katrā gadījumā pēc iespējas ātrāk un ne vēlāk kā līdz darba dienas beigām 2021. gada 26. augustā. Visi apsvērumi Tiesai tiks sniegti tiesas sēdē. 
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