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AUGSTAJĀ JUSTĪCIJAS TIESĀ
ANGLIJAS UN VELSAS KOMERCDARBĪBAS UN ĪPAŠUMA TIESĀS 
KOMERCSABIEDRĪBU TIESĀ (ChD)
“QBE UK LIMITED” LIETĀ
un
“QBE EUROPE SA/NV” LIETĀ
un
ATTIECĪBĀ UZ 2000. GADA FINANŠU PAKALPOJUMU UN TIRGU LIKUMU
AR ŠO TIEK PAZIŅOTS, ka “QBE UK Limited” (“Tiesību nodevējs”) un “QBE Europe SA/NV” (“Tiesību saņēmējs”) atbilstoši 2000. gada Finanšu pakalpojumu un tirgu likuma (“Likums”) VII daļai iesniedza pieteikumu Anglijas un Velsas Komercdarbības un īpašuma tiesās, Komercsabiedrību tiesā Londonā (“Pieteikums”) par tādu rīkojumu izdošanu, kas:
(1)
saskaņā ar Likuma 111. pantu sankcionē plānu (“Plāns”), kas paredz, ka Tiesību saņēmējam tiks nodotas visas vispārējās apdrošināšanas un pārapdrošināšanas polises, kas, pamatojoties uz pakalpojumu sniegšanas brīvību, izsniegtas visā Eiropas Ekonomikas zonā (“EEZ”) no Tiesību nodevēja galvenā biroja Apvienotajā Karalistē (“Lielbritānija”) laika posmā no 1970. gada 1. janvāra līdz 2018. gada 31. decembrim, kas:
(a)
attiecas tikai uz risku (vai riskiem) EEZ dalībvalstī;
(b)
attiecas uz risku (vai riskiem) EEZ dalībvalstī un Lielbritānijā; vai
(c)
attiecas uz risku (vai riskiem) EEZ dalībvalstī un citā jurisdikcijā (izņemot Lielbritāniju); un
(2)
saskaņā ar Likuma 112. un 112.A pantu izdod papildu nosacījumus saistībā ar Plānu.
Pieteikumu uzklausīja tiesnesis Zakaroli kungs 2020. gada 21. oktobrī, un tika izdoti rīkojumi, ar kuriem tika sankcionēts Plāns un izdoti papildu nosacījumi saistībā ar Plānu. Saskaņā ar tiesneša Zakaroli kunga rīkojumiem Plāns stājās spēkā 2020. gada 1. novembrī plkst. 00.01 (Griničas laiks). 
Papildus jebkādām atcelšanas tiesībām, ko paredz jebkuras Plānā iekļautas polises noteikumi, ja jūsu tiešās apdrošināšanas polise ir iekļauta Plānā un risks, uz kuru tā attiecas, ir EEZ dalībvalstī, kas nav Lielbritānija, attiecīgās EEZ dalībvalsts tiesību akti var dot jums tiesības atcelt savu polisi Plāna rezultātā. Ja jums ir šādas tiesības, tās jāizmanto 30 dienu laikā no šī paziņojuma datuma vai (ja tas ir atšķirīgs) termiņā, kas noteikts šīs EEZ dalībvalsts tiesību aktos.  
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