SAVSTARPĒJO SAIŠU NOTEIKŠANA TIEŠO INVESTĪCIJU GRUPAS IETVAROS
Tiešais investors – nerezidents, kurš tiešā ceļā vai netiešā ceļā (izmantojot meitas sabiedrības vai asociētos uzņēmumus) ieguvis līdzdalību, kas aptver 10% un vairāk no pārskata sniedzēja pamatkapitāla. Par tiešo investoru uzskatāms arī tas nerezidents, kura pārstāvētā filiāle Latvijā ir pārskata sniedzējs. 
Piemērā pārskata sniedzēja tiešie investori ir Igaunijas (līdzdalība iegūta tiešā ceļā), Vācijas (līdzdalība iegūta netiešā ceļā, izmantojot meitas sabiedrību) un Itālijas (līdzdalība iegūta netiešā ceļā, izmantojot asociēto uzņēmumu) uzņēmumi. Aktīvi un pasīvi ar šiem uzņēmumiem jāuzrāda 1. sadaļas 1.1. apakšsadaļā "PAŠU KAPITĀLS" (jānorāda tiešā investora – Igaunijas uzņēmuma – tiešā ceļā iegūtā līdzdalība pārskata sniedzēja pamatkapitālā) un 2. sadaļā "TIEŠĀS INVESTĪCIJAS LATVIJĀ" (jānorāda visi pārskata sniedzēja aktīvi un saistības ar tiešajiem investoriem – Igaunijas, Vācijas un Itālijas uzņēmumiem).
Ārvalstu māsas uzņēmums – nerezidents, kurš ietilpst vienā tiešo investīciju grupā ar pārskata sniedzēju un kurš nav pārskata sniedzēja tiešais investors vai tiešo investīciju uzņēmums. 
Piemērā pārskata sniedzēja ārvalstu māsas uzņēmumi ir Krievijas un Dānijas uzņēmumi. Aktīvi un pasīvi ar šiem uzņēmumiem jāuzrāda 1. sadaļas 1.1. apakšsadaļā "PAŠU KAPITĀLS" (jānorāda ārvalstu – Krievijas un Dānijas – māsas uzņēmumu līdzdalība pārskata sniedzēja pamatkapitālā, ja ārvalstu māsas uzņēmumam pieder mazāk par 10% no pārskata sniedzēja pamatkapitāla) un 3. sadaļā "ĀRVALSTU MĀSAS UZŅĒMUMI" (jānorāda visi pārskata sniedzēja aktīvi un saistības ar ārvalstu – Krievijas un Dānijas – māsas uzņēmumiem).
Tiešo investīciju uzņēmums – nerezidents, kurā pārskata sniedzējs tiešā ceļā vai netiešā ceļā (izmantojot meitas sabiedrības vai asociētos uzņēmumus) ieguvis līdzdalību, kas aptver 10% un vairāk no pamatkapitāla. Tiešo investīciju uzņēmums ir arī pārskata sniedzēja filiāle ārvalstīs. 
Piemērā pārskata sniedzēja tiešo investīciju uzņēmumi ir Lietuvas (līdzdalība iegūta tiešā ceļā) un Spānijas (līdzdalība iegūta netiešā ceļā, izmantojot meitas sabiedrību) uzņēmumi. Aktīvi un pasīvi ar šiem uzņēmumiem jāuzrāda 1. sadaļas 1.1. apakšsadaļā "PAŠU KAPITĀLS" (jānorāda tiešo investīciju uzņēmumu – Lietuvas un Spānijas uzņēmumu – iegūtā līdzdalība pārskata sniedzēja pamatkapitālā, ja tiešo investīciju uzņēmumam pieder mazāk par 10% no pārskata sniedzēja pamatkapitāla) un 4. sadaļā "TIEŠĀS INVESTĪCIJAS ĀRVALSTĪS" (jānorāda visi pārskata sniedzēja aktīvi un saistības ar tiešo investīciju uzņēmumiem (Lietuvas un Spānijas uzņēmumiem) un rindā ar kodu 401 jānorāda informācija par pārskata sniedzēja tiešā ceļā iegūto līdzdalību tiešo investīciju uzņēmuma (Igaunijas uzņēmuma) pamatkapitālā).
Augstākais kontrolējošais mātes uzņēmums – investors (rezidents vai nerezidents), kurš tiešā ceļā vai netiešā ceļā (izmantojot meitas sabiedrības) ieguvis līdzdalību, kas aptver 50% un vairāk no pārskata sniedzēja pamatkapitāla un kuru nekontrolē cits investors. 
Piemērā pārskata sniedzēja augstākais kontrolējošais mātes uzņēmums ir Vācijas uzņēmums. Informācija par augstāko kontrolējošo mātes uzņēmumu jāuzrāda 1. sadaļas 1.2. apakšsadaļā "AUGSTĀKAIS KONTROLĒJOŠAIS MĀTES UZŅĒMUMS". 
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